

Clase Azul 25th Anniversary - A Special Sip for a Special Occasion

<u>Clase Azul 25th Anniversary</u> is more than just a bottle of tequila – it's a celebration of tradition, craftsmanship, and 25 years of excellence. For those who enjoy the finer things in life, this limited edition release is a true collector's item.

This special edition comes in a stunning decanter, hand-painted with rich blue and platinum silver details. It's not just beautiful on the outside – the tequila inside is aged to perfection in American whiskey casks, giving it deep flavors of oak, vanilla, and spice. Every sip feels like a toast to something meaningful.



Clase Azul has always stood for quality and culture. With the 25th Anniversary edition, they've taken it to another level. Whether you're enjoying it neat, sharing it with friends, or saving it for a milestone moment, this is a drink made to remember.

To celebrate 25 years of excellence, Clase Azul released a limited edition anniversary mezcal that unifies tradition with modernization. This expression is rare because it comes from an enhanced aging process that captures a more polished and refined taste. It is known to release no more than 100 bottles. Celebrate Your Special Day with SIP OAK and cherish the moment for a lifetime.

For those who love only the best, Clase Azul 25th Anniversary Edition tequila was created. It is a tequila that was made to be enjoyed, to be celebrated and to be appreciated. Whether served neat or used as a decoration, it captures the spirit of the Mexican tradition and the best of luxury.



Clase Azul 25th Anniversary Edition is a celebration for the elegance of tequilas, which have been aged in American whiskey and sherry casks. This has a very smooth, very rich flavour with notes of vanilla, caramel, dried fruit and oak. The handcrafted platinum and silver with signature blue details decanter transforms it into a real collector's item, celebrating 25 years of luxury and tradition.

So next time you're looking to mark a special occasion, or you just want to treat yourself to something truly exceptional, remember the Clase Azul 25th Anniversary. Sip oak. Sip history. Sip something unforgettable.

Contact with Us

Address: 837 Chapman Way, Manhattan Beach, CA 90266, USA

Phone: +1 (832) 412-2922 **Email:** info@sipoak.com